
令和４年度　学校教育自己診断アンケート集計結果(生徒)
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国際文化 47.3% 37.2% 11.7% 3.8% 84.5% 15.5% 40.3% 41.9% 15.4% 2.5% 82.1% 17.9% 48.3% 35.3% 13.7% 2.6% 83.7% 16.3%
総合科学 37.0% 45.8% 13.7% 3.5% 82.8% 17.2% 34.4% 44.6% 17.8% 3.2% 79.0% 21.0% 34.7% 48.0% 12.8% 4.5% 82.7% 17.3%
1年生 52.3% 36.5% 8.6% 2.6% 88.7% 11.3% 36.2% 44.6% 16.2% 3.0% 80.8% 19.2% 42.2% 40.7% 13.3% 3.7% 83.0% 17.0%
2年生 40.0% 43.0% 13.2% 3.8% 83.0% 17.0% 32.2% 43.4% 21.3% 3.1% 75.6% 24.4% 37.7% 44.2% 15.4% 2.7% 81.9% 18.1%
3年生 35.9% 43.4% 16.0% 4.7% 79.3% 20.7% 44.9% 41.0% 11.7% 2.3% 85.9% 14.1% 46.0% 38.6% 11.4% 4.0% 84.6% 15.4%
全体 42.8% 40.9% 12.6% 3.7% 83.7% 16.3% 37.7% 43.1% 16.4% 2.8% 80.8% 19.2% 42.1% 41.1% 13.3% 3.5% 83.2% 16.8%
国際文化 46.7% 40.4% 10.6% 2.2% 87.2% 12.8% 41.0% 41.5% 14.3% 3.2% 82.5% 17.5% 48.3% 41.9% 7.9% 1.8% 90.3% 9.7%
総合科学 37.6% 48.4% 9.9% 4.1% 86.0% 14.0% 41.4% 43.1% 12.0% 3.5% 84.5% 15.5% 37.9% 48.5% 10.7% 2.9% 86.4% 13.6%
1年生 55.5% 35.8% 5.7% 3.0% 91.3% 8.7% 41.7% 44.3% 11.8% 2.2% 86.0% 14.0% 44.8% 44.4% 8.5% 2.2% 89.3% 10.7%
2年生 33.7% 52.4% 11.2% 2.6% 86.1% 13.9% 38.0% 41.5% 15.9% 4.7% 79.5% 20.5% 41.5% 43.5% 11.9% 3.1% 85.0% 15.0%
3年生 39.1% 43.4% 14.1% 3.5% 82.4% 17.6% 43.9% 40.8% 12.2% 3.1% 84.7% 15.3% 44.3% 46.6% 7.4% 1.7% 90.9% 9.1%
全体 42.8% 43.9% 10.3% 3.0% 86.7% 13.3% 41.2% 42.2% 13.3% 3.3% 83.4% 16.6% 43.6% 44.9% 9.2% 2.3% 88.5% 11.5%
国際文化 28.5% 44.2% 21.1% 6.3% 72.6% 27.4% 27.8% 45.5% 20.4% 6.3% 73.3% 26.7% 30.6% 48.0% 17.2% 4.2% 78.6% 21.4%
総合科学 19.2% 46.9% 23.9% 10.0% 66.1% 33.9% 22.1% 48.2% 23.2% 6.5% 70.3% 29.7% 17.4% 51.3% 25.7% 5.6% 68.7% 31.3%
1年生 36.6% 43.4% 14.0% 6.0% 80.0% 20.0% 26.0% 52.8% 17.1% 4.1% 78.8% 21.2% 23.3% 50.4% 22.2% 4.1% 73.7% 26.3%
2年生 22.6% 51.3% 21.1% 4.9% 74.0% 26.0% 24.4% 49.2% 20.9% 5.4% 73.6% 26.4% 25.7% 49.8% 18.8% 5.7% 75.5% 24.5%
3年生 13.7% 41.2% 32.2% 12.9% 54.9% 45.1% 25.5% 37.6% 27.1% 9.8% 63.1% 36.9% 24.9% 48.5% 21.9% 4.7% 73.4% 26.6%
全体 24.5% 45.4% 22.3% 7.9% 69.8% 30.2% 25.3% 46.7% 21.6% 6.4% 72.0% 28.0% 24.6% 49.5% 21.0% 4.8% 74.2% 25.8%
国際文化 40.1% 44.5% 11.9% 3.4% 84.6% 15.4% 32.2% 46.7% 18.1% 2.9% 78.9% 21.1% 49.2% 41.7% 7.5% 1.5% 90.9% 9.1%
総合科学 26.5% 47.0% 20.2% 6.3% 73.5% 26.5% 25.1% 45.3% 21.9% 7.6% 70.5% 29.5% 20.8% 53.3% 19.7% 6.1% 74.1% 25.9%
1年生 49.0% 37.9% 9.1% 4.0% 87.0% 13.0% 35.2% 47.0% 15.2% 2.6% 82.2% 17.8% 39.3% 44.1% 14.1% 2.6% 83.3% 16.7%
2年生 29.2% 47.3% 20.0% 3.5% 76.5% 23.5% 20.5% 48.1% 25.6% 5.8% 68.6% 31.4% 36.5% 46.9% 13.5% 3.1% 83.5% 16.5%
3年生 24.7% 51.4% 17.3% 6.7% 76.1% 23.9% 31.4% 43.1% 18.8% 6.7% 74.5% 25.5% 33.6% 49.7% 11.7% 5.0% 83.2% 16.8%
全体 34.2% 45.6% 15.5% 4.7% 79.8% 20.2% 29.1% 46.1% 19.8% 5.0% 75.2% 24.8% 36.4% 47.0% 13.0% 3.6% 83.3% 16.7%
国際文化 19.7% 40.1% 29.6% 10.6% 59.9% 40.1% 11.5% 36.9% 41.2% 10.4% 48.4% 51.6% 16.6% 39.8% 35.0% 8.6% 56.4% 43.6%
総合科学 41.2% 46.3% 8.9% 3.6% 87.5% 12.5% 41.2% 43.5% 12.9% 2.4% 84.7% 15.3% 38.7% 47.7% 10.9% 2.7% 86.4% 13.6%
1年生 39.7% 41.2% 13.2% 5.8% 80.9% 19.1% 28.1% 38.1% 28.5% 5.2% 66.3% 33.7% 27.4% 39.3% 29.3% 4.1% 66.7% 33.3%
2年生 24.2% 43.9% 25.8% 6.1% 68.2% 31.8% 21.0% 39.7% 32.3% 7.0% 60.7% 39.3% 22.3% 46.9% 24.6% 6.2% 69.2% 30.8%
3年生 23.4% 43.3% 22.6% 10.7% 66.7% 33.3% 23.9% 41.6% 25.9% 8.6% 65.5% 34.5% 29.6% 44.1% 18.9% 7.4% 73.7% 26.3%
全体 29.1% 42.8% 20.6% 7.5% 71.9% 28.1% 24.4% 39.8% 28.9% 6.9% 64.2% 35.8% 26.6% 43.4% 24.1% 5.9% 70.0% 30.0%
国際文化 40.3% 45.0% 12.0% 2.7% 85.3% 14.7% 33.1% 49.2% 15.4% 2.3% 82.3% 17.7% 40.2% 46.8% 11.5% 1.5% 87.0% 13.0%
総合科学 33.0% 50.7% 11.8% 4.4% 83.8% 16.2% 28.3% 55.1% 14.3% 2.3% 83.4% 16.6% 31.7% 53.0% 12.6% 2.7% 84.7% 15.3%
1年生 47.3% 42.0% 6.1% 4.5% 89.4% 10.6% 29.5% 56.1% 13.3% 1.1% 85.6% 14.4% 38.7% 48.7% 11.2% 1.5% 87.4% 12.6%
2年生 31.9% 52.5% 12.5% 3.0% 84.4% 15.6% 32.2% 50.0% 15.9% 1.9% 82.2% 17.8% 41.2% 46.9% 10.0% 1.9% 88.1% 11.9%
3年生 31.9% 48.0% 17.3% 2.8% 79.9% 20.1% 31.4% 49.0% 15.7% 3.9% 80.4% 19.6% 30.1% 52.7% 14.5% 2.7% 82.8% 17.2%
全体 37.1% 47.5% 11.9% 3.5% 84.6% 15.4% 31.0% 51.8% 14.9% 2.3% 82.8% 17.2% 36.4% 49.6% 12.0% 2.1% 85.9% 14.1%
国際文化 31.7% 49.4% 14.7% 4.1% 81.2% 18.8% 25.7% 49.1% 21.8% 3.4% 74.8% 25.2% 35.5% 51.3% 10.8% 2.4% 86.8% 13.2%
総合科学 25.7% 55.6% 13.2% 5.6% 81.3% 18.7% 26.7% 51.0% 17.9% 4.4% 77.7% 22.3% 27.2% 55.5% 13.9% 3.5% 82.7% 17.3%
1年生 34.1% 50.6% 10.0% 5.4% 84.7% 15.3% 18.3% 51.9% 26.1% 3.7% 70.1% 29.9% 25.2% 56.7% 15.2% 3.0% 81.9% 18.1%
2年生 19.5% 58.6% 17.3% 4.5% 78.2% 21.8% 26.0% 53.9% 17.8% 2.3% 79.8% 20.2% 36.8% 47.9% 11.5% 3.8% 84.7% 15.3%
3年生 34.0% 46.9% 14.8% 4.3% 80.9% 19.1% 34.5% 43.9% 16.1% 5.5% 78.4% 21.6% 33.2% 54.7% 10.1% 2.0% 87.9% 12.1%
全体 29.1% 52.1% 14.0% 4.7% 81.2% 18.8% 26.1% 49.9% 20.1% 3.8% 76.1% 23.9% 31.7% 53.2% 12.2% 2.9% 84.9% 15.1%
国際文化 24.2% 47.9% 22.6% 5.3% 72.1% 27.9% 20.0% 44.4% 27.7% 7.9% 64.4% 35.6% 23.5% 50.7% 21.7% 4.2% 74.1% 25.9%
総合科学 22.3% 51.9% 21.1% 4.7% 74.2% 25.8% 19.6% 50.4% 23.5% 6.5% 70.1% 29.9% 18.4% 52.5% 24.5% 4.5% 70.9% 29.1%
1年生 27.6% 50.2% 16.5% 5.7% 77.8% 22.2% 15.2% 51.5% 26.7% 6.7% 66.7% 33.3% 17.5% 52.0% 27.9% 2.6% 69.5% 30.5%
2年生 18.5% 53.5% 23.8% 4.2% 71.9% 28.1% 14.8% 44.7% 32.3% 8.2% 59.5% 40.5% 18.1% 52.7% 22.3% 6.9% 70.8% 29.2%
3年生 24.0% 45.3% 25.6% 5.1% 69.3% 30.7% 29.8% 44.7% 18.4% 7.1% 74.5% 25.5% 27.2% 50.0% 19.1% 3.7% 77.2% 22.8%
全体 23.4% 49.7% 21.9% 5.0% 73.0% 27.0% 19.8% 47.1% 25.8% 7.3% 66.9% 33.1% 21.2% 51.5% 23.0% 4.4% 72.7% 27.3%
国際文化 29.8% 50.3% 16.2% 3.6% 80.2% 19.8% 27.2% 46.3% 21.8% 4.8% 73.5% 26.5% 26.7% 50.0% 20.5% 2.9% 76.7% 23.3%
総合科学 20.4% 46.2% 26.6% 6.8% 66.6% 33.4% 25.0% 44.4% 24.4% 6.2% 69.4% 30.6% 16.6% 46.3% 31.3% 5.9% 62.8% 37.2%
1年生 25.8% 48.8% 19.6% 5.8% 74.6% 25.4% 22.3% 44.6% 26.0% 7.1% 66.9% 33.1% 22.2% 50.4% 23.3% 4.1% 72.6% 27.4%
2年生 26.4% 47.5% 21.1% 4.9% 74.0% 26.0% 19.8% 51.6% 26.4% 2.3% 71.3% 28.7% 21.8% 49.0% 24.9% 4.2% 70.9% 29.1%
3年生 25.0% 49.2% 21.4% 4.4% 74.2% 25.8% 37.0% 40.2% 16.1% 6.7% 77.2% 22.8% 22.2% 45.8% 27.6% 4.4% 68.0% 32.0%
全体 25.7% 48.5% 20.7% 5.0% 74.3% 25.7% 26.2% 45.5% 22.9% 5.4% 71.7% 28.3% 22.1% 48.3% 25.4% 4.2% 70.4% 29.6%
国際文化 41.8% 43.0% 11.8% 3.4% 84.8% 15.2% 42.7% 40.2% 12.8% 4.3% 82.9% 17.1% 46.8% 40.6% 9.9% 2.6% 87.4% 12.6%
総合科学 39.3% 44.9% 12.5% 3.3% 84.2% 15.8% 38.1% 40.8% 17.3% 3.8% 78.9% 21.1% 34.9% 46.6% 15.3% 3.2% 81.5% 18.5%
1年生 51.9% 37.4% 8.0% 2.7% 89.3% 10.7% 44.4% 38.8% 13.4% 3.4% 83.2% 16.8% 44.1% 42.2% 11.9% 1.9% 86.3% 13.7%
2年生 37.2% 44.1% 14.6% 4.2% 81.2% 18.8% 30.0% 45.9% 19.5% 4.7% 75.9% 24.1% 40.0% 44.2% 12.3% 3.5% 84.2% 15.8%
3年生 32.8% 50.2% 13.8% 3.2% 83.0% 17.0% 47.6% 36.6% 11.4% 4.3% 84.3% 15.7% 40.2% 43.6% 12.8% 3.4% 83.8% 16.2%
全体 40.7% 43.8% 12.1% 3.4% 84.5% 15.5% 40.7% 40.4% 14.8% 4.1% 81.1% 18.9% 41.4% 43.3% 12.3% 2.9% 84.7% 15.3%
国際文化 27.3% 48.7% 19.6% 4.3% 76.1% 23.9% 25.6% 47.5% 21.7% 5.2% 73.1% 26.9% 25.6% 47.5% 22.7% 4.2% 73.1% 26.9%
総合科学 20.9% 45.5% 23.3% 10.3% 66.4% 33.6% 22.3% 44.6% 27.9% 5.3% 66.9% 33.1% 16.9% 53.0% 27.4% 2.7% 69.9% 30.1%
1年生 26.2% 48.8% 19.5% 5.5% 75.0% 25.0% 22.2% 48.1% 25.2% 4.4% 70.4% 29.6% 19.0% 48.1% 29.1% 3.7% 67.2% 32.8%
2年生 23.1% 45.8% 24.2% 6.8% 68.9% 31.1% 21.7% 45.3% 28.7% 4.3% 67.1% 32.9% 18.8% 49.4% 27.2% 4.6% 68.2% 31.8%
3年生 24.5% 47.4% 19.7% 8.4% 71.9% 28.1% 28.6% 45.1% 19.2% 7.1% 73.7% 26.3% 26.7% 52.0% 18.9% 2.4% 78.7% 21.3%
全体 24.6% 47.3% 21.2% 6.9% 71.9% 28.1% 24.1% 46.2% 24.4% 5.2% 70.4% 29.6% 21.7% 49.9% 24.8% 3.5% 71.6% 28.4%
国際文化 55.4% 38.2% 5.3% 1.1% 93.6% 6.4% 55.4% 36.2% 7.5% 0.9% 91.6% 8.4% 54.7% 31.7% 9.4% 4.2% 86.4% 13.6%
総合科学 50.5% 42.6% 5.1% 1.8% 93.1% 6.9% 53.1% 39.6% 6.2% 1.2% 92.7% 7.3% 46.6% 38.9% 11.8% 2.7% 85.5% 14.5%
1年生 63.7% 31.3% 2.3% 2.7% 94.9% 5.1% 64.3% 29.4% 5.9% 0.4% 93.7% 6.3% 59.4% 26.2% 10.7% 3.7% 85.7% 14.3%
2年生 47.3% 44.2% 7.3% 1.2% 91.5% 8.5% 48.6% 45.1% 5.8% 0.4% 93.8% 6.2% 45.2% 41.6% 9.6% 3.7% 86.8% 13.2%
3年生 48.8% 44.8% 6.0% 0.4% 93.7% 6.3% 49.6% 39.0% 9.1% 2.4% 88.6% 11.4% 47.2% 38.3% 11.4% 3.1% 85.5% 14.5%
全体 53.3% 40.1% 5.2% 1.4% 93.4% 6.6% 54.4% 37.7% 6.9% 1.0% 92.1% 7.9% 51.1% 34.9% 10.5% 3.5% 86.0% 14.0%
国際文化 24.3% 39.1% 30.1% 6.5% 63.4% 36.6% 23.5% 40.7% 26.2% 9.5% 64.3% 35.7% 23.5% 43.8% 26.3% 6.4% 67.3% 32.7%
総合科学 20.1% 47.3% 23.2% 9.5% 67.4% 32.6% 21.9% 41.8% 28.7% 7.6% 63.7% 36.3% 22.5% 46.5% 25.4% 5.6% 69.0% 31.0%
1年生 19.5% 43.4% 26.6% 10.5% 62.9% 37.1% 12.5% 42.1% 34.3% 11.1% 54.6% 45.4% 15.2% 41.6% 35.3% 7.8% 56.9% 43.1%
2年生 18.3% 40.5% 34.2% 7.0% 58.8% 41.2% 17.8% 35.7% 35.7% 10.9% 53.5% 46.5% 17.6% 47.1% 28.4% 6.9% 64.8% 35.2%
3年生 30.0% 44.1% 20.2% 5.7% 74.1% 25.9% 38.8% 45.9% 11.4% 3.9% 84.7% 15.3% 34.8% 46.3% 15.2% 3.7% 81.1% 18.9%
全体 22.5% 42.6% 27.1% 7.8% 65.1% 34.9% 22.8% 41.2% 27.3% 8.7% 64.0% 36.0% 23.0% 45.0% 25.9% 6.1% 68.0% 32.0%
国際文化 32.5% 45.8% 19.6% 2.0% 78.3% 21.7% 26.0% 50.7% 19.7% 3.6% 76.7% 23.3% 22.9% 43.0% 29.7% 4.4% 65.9% 34.1%
総合科学 29.8% 48.8% 17.0% 4.4% 78.7% 21.3% 28.0% 51.6% 17.2% 3.2% 79.6% 20.4% 20.7% 47.6% 25.3% 6.5% 68.3% 31.7%
1年生 32.3% 46.6% 17.3% 3.8% 78.9% 21.1% 17.3% 53.1% 26.2% 3.3% 70.5% 29.5% 13.0% 34.2% 43.1% 9.7% 47.2% 52.8%
2年生 24.8% 47.7% 24.4% 3.0% 72.6% 27.4% 29.5% 49.6% 18.2% 2.7% 79.1% 20.9% 24.5% 50.2% 20.7% 4.6% 74.7% 25.3%
3年生 37.2% 47.0% 13.4% 2.4% 84.2% 15.8% 34.4% 50.4% 10.9% 4.3% 84.8% 15.2% 27.7% 50.3% 19.9% 2.0% 78.0% 22.0%
全体 31.3% 47.1% 18.5% 3.1% 78.5% 21.5% 26.9% 51.1% 18.6% 3.4% 78.0% 22.0% 21.9% 45.0% 27.7% 5.3% 66.9% 33.1%
国際文化 27.8% 47.4% 20.3% 4.6% 75.2% 24.8% 25.6% 42.3% 24.2% 7.9% 67.9% 32.1% 24.1% 50.9% 19.2% 5.8% 75.0% 25.0%
総合科学 23.6% 47.8% 22.1% 6.5% 71.4% 28.6% 22.0% 50.4% 21.1% 6.5% 72.4% 27.6% 21.4% 52.7% 20.6% 5.3% 74.1% 25.9%
1年生 34.5% 49.2% 11.7% 4.5% 83.7% 16.3% 21.9% 44.8% 25.9% 7.4% 66.7% 33.3% 18.5% 47.4% 25.9% 8.1% 65.9% 34.1%
2年生 20.1% 48.1% 28.0% 3.8% 68.2% 31.8% 20.9% 47.3% 23.3% 8.5% 68.2% 31.8% 19.2% 54.2% 21.2% 5.4% 73.5% 26.5%
3年生 23.2% 45.2% 23.6% 8.0% 68.4% 31.6% 29.4% 45.5% 19.2% 5.9% 74.9% 25.1% 30.1% 53.4% 13.2% 3.4% 83.4% 16.6%
全体 26.0% 47.6% 21.1% 5.4% 73.5% 26.5% 24.0% 45.8% 22.9% 7.3% 69.9% 30.1% 22.9% 51.7% 19.9% 5.6% 74.6% 25.4%
国際文化 28.6% 45.2% 18.4% 7.7% 73.9% 26.1% 22.9% 41.3% 25.4% 10.4% 64.2% 35.8% 24.1% 42.0% 24.6% 9.3% 66.2% 33.8%
総合科学 24.1% 45.3% 22.4% 8.2% 69.4% 30.6% 19.4% 46.3% 25.2% 9.1% 65.7% 34.3% 22.0% 43.2% 26.8% 8.0% 65.1% 34.9%
1年生 34.1% 44.3% 14.0% 7.6% 78.4% 21.6% 15.1% 48.3% 26.2% 10.3% 63.5% 36.5% 15.6% 38.3% 33.5% 12.6% 53.9% 46.1%
2年生 20.2% 49.0% 24.0% 6.8% 69.2% 30.8% 18.2% 44.6% 26.4% 10.9% 62.8% 37.2% 22.2% 39.5% 29.1% 9.2% 61.7% 38.3%
3年生 25.7% 42.3% 22.5% 9.5% 68.0% 32.0% 31.2% 37.2% 23.3% 8.3% 68.4% 31.6% 30.8% 49.2% 15.3% 4.7% 80.0% 20.0%
全体 26.7% 45.3% 20.1% 7.9% 71.9% 28.1% 21.4% 43.5% 25.3% 9.8% 64.8% 35.2% 23.2% 42.5% 25.6% 8.7% 65.7% 34.3%
国際文化 19.9% 38.2% 27.2% 14.6% 58.1% 41.9% 18.0% 26.4% 34.3% 21.4% 44.3% 55.7% 17.5% 34.4% 31.0% 17.1% 51.9% 48.1%
総合科学 16.3% 41.1% 29.3% 13.3% 57.4% 42.6% 17.2% 34.4% 29.7% 18.7% 51.6% 48.4% 16.8% 35.7% 29.9% 17.6% 52.5% 47.5%
1年生 20.5% 39.2% 27.8% 12.5% 59.7% 40.3% 14.1% 27.4% 38.1% 20.4% 41.5% 58.5% 9.3% 29.6% 38.5% 22.6% 38.9% 61.1%
2年生 15.9% 43.8% 28.3% 12.0% 59.7% 40.3% 15.9% 29.8% 33.7% 20.5% 45.7% 54.3% 17.7% 31.5% 32.7% 18.1% 49.2% 50.8%
3年生 18.5% 35.4% 28.3% 17.7% 53.9% 46.1% 23.1% 32.5% 24.7% 19.6% 55.7% 44.3% 24.0% 42.9% 21.3% 11.8% 66.9% 33.1%
全体 18.3% 39.5% 28.1% 14.1% 57.8% 42.2% 17.6% 29.9% 32.3% 20.2% 47.5% 52.5% 17.2% 35.0% 30.5% 17.3% 52.2% 47.8%
国際文化 28.8% 52.7% 13.9% 4.6% 81.5% 18.5% 27.4% 50.9% 17.0% 4.8% 78.3% 21.7% 25.0% 51.5% 17.7% 5.8% 76.5% 23.5%
総合科学 19.9% 57.1% 18.2% 4.8% 77.1% 22.9% 22.0% 56.6% 17.3% 4.1% 78.6% 21.4% 22.0% 52.5% 19.0% 6.4% 74.5% 25.5%
1年生 29.3% 55.5% 11.0% 4.2% 84.8% 15.2% 24.8% 54.8% 17.4% 3.0% 79.6% 20.4% 20.4% 50.4% 22.6% 6.7% 70.7% 29.3%
2年生 19.8% 54.7% 19.8% 5.8% 74.4% 25.6% 21.3% 53.1% 20.2% 5.4% 74.4% 25.6% 26.1% 49.0% 19.2% 5.7% 75.1% 24.9%
3年生 25.7% 53.8% 16.6% 4.0% 79.4% 20.6% 29.0% 52.2% 13.7% 5.1% 81.2% 18.8% 24.5% 56.1% 13.6% 5.8% 80.6% 19.4%
全体 24.9% 54.7% 15.8% 4.7% 79.6% 20.4% 25.0% 53.4% 17.1% 4.5% 78.4% 21.6% 23.6% 52.0% 18.3% 6.1% 75.6% 24.4%
国際文化 15.8% 43.6% 23.3% 17.4% 59.4% 40.6% 14.1% 39.6% 29.8% 16.4% 53.8% 46.2% 19.9% 40.2% 28.5% 11.5% 60.0% 40.0%
総合科学 12.4% 43.1% 28.9% 15.6% 55.5% 44.5% 15.2% 42.3% 29.4% 13.1% 57.4% 42.6% 15.8% 46.0% 27.0% 11.2% 61.8% 38.2%
1年生 20.8% 47.7% 19.7% 11.7% 68.6% 31.4% 11.9% 40.4% 31.1% 16.7% 52.2% 47.8% 16.3% 37.4% 31.9% 14.4% 53.7% 46.3%
2年生 10.4% 37.5% 32.8% 19.3% 47.9% 52.1% 12.8% 36.2% 32.7% 18.3% 49.0% 51.0% 18.4% 46.7% 23.8% 11.1% 65.1% 34.9%
3年生 11.4% 44.9% 24.8% 18.9% 56.3% 43.7% 19.2% 45.9% 25.1% 9.8% 65.1% 34.9% 19.3% 44.3% 27.7% 8.8% 63.5% 36.5%
全体 14.3% 43.4% 25.7% 16.6% 57.7% 42.3% 14.6% 40.8% 29.7% 15.0% 55.4% 44.6% 18.0% 42.8% 27.8% 11.4% 60.8% 39.2%

1 学校に行くのが楽しい。

2
この学校には他の学校
にない特色がある。

3

選択科目の時間は工
夫されていて、自分の
学びたいことがらを選べ
る。

4
千里高校は国際性を養
う機会が多い。

5
千里高校は科学への
興味を高める機会が多
い。

6
将来の進路や生き方に
ついて考える機会があ
る。

7
学校は進路についての
情報を適切な時期に知
らせてくれる。

8
希望する進路を実現す
るための講習や補習は
充実している。

9
ホームルームでの話し
合いや活動は活発であ
る。

10
体育祭や文化祭は楽し
く行えるように工夫され
ている。

11

生徒会活動（執行部・
各種委員会・体育祭文
化祭実行委員会・クラ
ブ代表者会議等）は活
発である。

12
千里高校の部活動は
活発である。

13
家庭学習をする時間が
確保できている。

14

学校で事件・地震や火
災などが起こった場合
どう行動したらよいかを
知らされている。

15
先生は生徒の意見を聞
いてくれる。

16
悩みや相談に親身に
なって応じてくれる先生
がいる。

17

担任の先生以外にも保
健室や相談室その他
で、気軽に相談すること
ができる先生がいる。

18

先生は、いじめについ
て私たちが困っている
ことがあれば真剣に対
応してくれる。

19
学校生活についての先
生の指導は納得でき
る。

令和２年度令和４年度 令和３年度



令和４年度　学校教育自己診断アンケート集計結果(生徒)
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肯定率 否定率

令和２年度令和４年度 令和３年度

国際文化 32.6% 49.9% 15.0% 2.5% 82.5% 17.5% 29.5% 50.9% 17.0% 2.5% 80.5% 19.5% 27.5% 52.1% 17.7% 2.7% 79.6% 20.4%
総合科学 23.1% 51.2% 20.4% 5.3% 74.3% 25.7% 21.8% 50.7% 23.0% 4.4% 72.6% 27.4% 25.7% 50.0% 19.3% 5.1% 75.7% 24.3%
1年生 24.0% 51.3% 19.8% 4.9% 75.3% 24.7% 13.8% 49.8% 32.3% 4.1% 63.6% 36.4% 18.9% 49.6% 25.6% 5.9% 68.5% 31.5%
2年生 23.3% 52.3% 19.8% 4.6% 75.6% 24.4% 24.2% 52.7% 19.9% 3.1% 77.0% 23.0% 26.2% 53.1% 17.7% 3.1% 79.2% 20.8%
3年生 38.5% 47.6% 12.3% 1.6% 86.1% 13.9% 41.3% 50.0% 5.9% 2.8% 91.3% 8.7% 34.2% 50.8% 12.5% 2.4% 85.1% 14.9%
全体 28.4% 50.5% 17.4% 3.7% 78.9% 21.1% 26.2% 50.8% 19.6% 3.3% 77.0% 23.0% 26.7% 51.2% 18.4% 3.8% 77.8% 22.2%
国際文化 19.8% 47.2% 27.4% 5.5% 67.1% 32.9% 18.3% 49.3% 27.1% 5.2% 67.6% 32.4% 18.8% 50.8% 25.7% 4.7% 69.6% 30.4%
総合科学 12.2% 49.1% 28.6% 10.1% 61.3% 38.7% 12.6% 48.2% 32.2% 7.0% 60.8% 39.2% 10.5% 51.5% 32.7% 5.4% 61.9% 38.1%
1年生 20.7% 49.4% 23.0% 6.9% 70.1% 29.9% 7.4% 42.1% 43.2% 7.4% 49.4% 50.6% 10.7% 43.7% 40.0% 5.6% 54.4% 45.6%
2年生 12.8% 44.2% 33.7% 9.3% 57.0% 43.0% 10.9% 47.7% 34.5% 7.0% 58.5% 41.5% 16.9% 51.2% 26.5% 5.4% 68.1% 31.9%
3年生 15.9% 50.6% 27.1% 6.4% 66.5% 33.5% 29.8% 57.3% 9.4% 3.5% 87.1% 12.9% 17.3% 57.8% 20.7% 4.1% 75.2% 24.8%
全体 16.5% 48.1% 27.9% 7.5% 64.5% 35.5% 15.8% 48.9% 29.3% 6.0% 64.7% 35.3% 15.0% 51.1% 28.9% 5.0% 66.1% 33.9%
国際文化 10.9% 28.6% 40.9% 19.6% 39.5% 60.5% 7.2% 23.5% 47.5% 21.7% 30.8% 69.2% 6.9% 20.2% 45.3% 27.6% 27.1% 72.9%
総合科学 24.0% 45.6% 22.2% 8.3% 69.5% 30.5% 21.6% 45.9% 24.6% 7.9% 67.5% 32.5% 16.7% 44.9% 24.2% 14.2% 61.6% 38.4%
1年生 14.8% 40.3% 33.8% 11.0% 55.1% 44.9% 10.0% 25.1% 43.9% 21.0% 35.1% 64.9% 7.8% 24.5% 37.2% 30.5% 32.3% 67.7%
2年生 19.1% 38.1% 32.7% 10.1% 57.2% 42.8% 12.4% 40.3% 35.7% 11.6% 52.7% 47.3% 8.1% 35.4% 36.9% 19.6% 43.5% 56.5%
3年生 15.9% 29.5% 31.5% 23.1% 45.4% 54.6% 18.4% 34.9% 32.5% 14.1% 53.3% 46.7% 17.4% 34.1% 33.4% 15.0% 51.5% 48.5%
全体 16.6% 36.1% 32.7% 14.7% 52.7% 47.3% 13.5% 33.3% 37.5% 15.7% 46.8% 53.2% 11.3% 31.4% 35.8% 21.5% 42.7% 57.3%
国際文化 43.4% 43.0% 10.8% 2.8% 86.4% 13.6% 49.8% 40.3% 8.8% 1.1% 90.0% 10.0% 38.8% 47.9% 12.2% 1.1% 86.7% 13.3%
総合科学 33.8% 50.6% 11.8% 3.8% 84.4% 15.6% 32.8% 50.1% 13.8% 3.2% 83.0% 17.0% 24.9% 49.2% 21.4% 4.6% 74.1% 25.9%
1年生 45.0% 46.9% 5.0% 3.1% 92.0% 8.0% 39.9% 47.2% 10.7% 2.2% 87.1% 12.9% 39.2% 45.9% 13.4% 1.5% 85.1% 14.9%
2年生 37.2% 45.0% 15.5% 2.3% 82.2% 17.8% 45.7% 43.0% 10.1% 1.2% 88.8% 11.2% 30.8% 51.5% 14.6% 3.1% 82.3% 17.7%
3年生 35.3% 47.1% 13.3% 4.3% 82.4% 17.6% 41.7% 43.3% 12.2% 2.8% 85.0% 15.0% 28.0% 48.1% 20.5% 3.4% 76.1% 23.9%
全体 39.2% 46.3% 11.2% 3.2% 85.5% 14.5% 42.4% 44.6% 11.0% 2.0% 87.0% 13.0% 32.5% 48.5% 16.3% 2.7% 81.0% 19.0%
国際文化 31.0% 45.0% 20.2% 3.9% 75.9% 24.1% 26.0% 44.0% 24.4% 5.7% 69.9% 30.1% 24.6% 45.7% 25.9% 3.8% 70.3% 29.7%
総合科学 24.9% 50.9% 16.9% 7.4% 75.7% 24.3% 21.8% 44.7% 29.1% 4.4% 66.5% 33.5% 19.7% 50.9% 24.5% 4.9% 70.6% 29.4%
1年生 36.4% 46.6% 13.3% 3.8% 83.0% 17.0% 19.0% 44.6% 29.7% 6.7% 63.6% 36.4% 23.4% 47.6% 24.2% 4.8% 71.0% 29.0%
2年生 23.0% 48.2% 23.3% 5.4% 71.2% 28.8% 23.0% 42.8% 28.8% 5.4% 65.8% 34.2% 21.9% 47.3% 25.8% 5.0% 69.2% 30.8%
3年生 25.3% 47.8% 19.8% 7.1% 73.1% 26.9% 30.8% 45.5% 20.6% 3.2% 76.3% 23.7% 21.8% 49.1% 25.9% 3.1% 71.0% 29.0%
全体 28.3% 47.5% 18.7% 5.4% 75.8% 24.2% 24.1% 44.3% 26.4% 5.1% 68.4% 31.6% 22.4% 48.1% 25.3% 4.3% 70.4% 29.6%
国際文化 32.2% 48.8% 15.7% 3.2% 81.0% 19.0% 28.3% 47.7% 19.7% 4.3% 76.0% 24.0% 21.6% 57.3% 17.1% 4.0% 78.9% 21.1%
総合科学 22.7% 54.6% 16.7% 6.0% 77.3% 22.7% 20.7% 54.8% 20.7% 3.8% 75.5% 24.5% 19.1% 50.1% 27.0% 3.8% 69.3% 30.7%
1年生 38.3% 45.1% 13.6% 3.0% 83.3% 16.7% 20.7% 52.4% 23.2% 3.7% 73.1% 26.9% 17.5% 51.7% 26.0% 4.8% 69.1% 30.9%
2年生 24.2% 50.8% 21.1% 3.9% 75.0% 25.0% 24.4% 52.7% 19.4% 3.5% 77.1% 22.9% 21.2% 55.2% 19.7% 3.9% 76.4% 23.6%
3年生 21.1% 58.7% 13.8% 6.5% 79.8% 20.2% 30.1% 47.3% 17.6% 5.1% 77.3% 22.7% 22.5% 55.3% 19.1% 3.1% 77.8% 22.2%
全体 28.0% 51.4% 16.2% 4.4% 79.4% 20.6% 25.0% 50.8% 20.1% 4.1% 75.8% 24.2% 20.5% 54.1% 21.6% 3.9% 74.5% 25.5%
国際文化 45.9% 42.2% 9.9% 2.1% 88.1% 11.9% 37.6% 46.7% 13.4% 2.3% 84.4% 15.6% 30.4% 51.4% 16.4% 1.8% 81.8% 18.2%
総合科学 38.6% 46.4% 12.3% 2.7% 85.0% 15.0% 32.0% 49.6% 15.2% 3.2% 81.5% 18.5% 29.1% 54.4% 13.7% 2.7% 83.6% 16.4%
1年生 56.9% 35.1% 5.7% 2.3% 92.0% 8.0% 35.1% 52.0% 11.4% 1.5% 87.1% 12.9% 28.9% 50.7% 17.0% 3.3% 79.6% 20.4%
2年生 38.0% 49.2% 11.2% 1.6% 87.2% 12.8% 35.4% 45.5% 17.1% 1.9% 80.9% 19.1% 35.1% 47.9% 15.8% 1.2% 83.0% 17.0%
3年生 32.8% 48.0% 16.0% 3.2% 80.8% 19.2% 35.0% 46.1% 14.2% 4.7% 81.1% 18.9% 25.9% 59.0% 13.0% 2.0% 85.0% 15.0%
全体 42.7% 44.0% 10.9% 2.3% 86.8% 13.2% 35.2% 48.0% 14.2% 2.7% 83.1% 16.9% 29.8% 52.8% 15.2% 2.2% 82.6% 17.4%
国際文化 34.3% 49.8% 12.3% 3.6% 84.1% 15.9% 33.7% 48.9% 14.5% 2.9% 82.6% 17.4% 30.9% 54.4% 12.9% 1.8% 85.3% 14.7%
総合科学 32.7% 50.1% 10.8% 6.4% 82.8% 17.2% 29.7% 51.0% 15.2% 4.1% 80.8% 19.2% 29.8% 56.0% 12.1% 2.1% 85.8% 14.2%
1年生 36.8% 47.2% 11.2% 4.8% 84.0% 16.0% 29.2% 54.2% 14.8% 1.8% 83.4% 16.6% 26.3% 57.0% 13.3% 3.3% 83.3% 16.7%
2年生 30.6% 54.7% 11.3% 3.4% 85.3% 14.7% 31.4% 49.2% 15.1% 4.3% 80.6% 19.4% 35.4% 50.8% 12.7% 1.2% 86.2% 13.8%
3年生 33.3% 47.8% 12.5% 6.3% 81.2% 18.8% 35.5% 45.7% 14.5% 4.3% 81.3% 18.8% 29.7% 57.3% 11.6% 1.4% 87.0% 13.0%
全体 33.6% 49.9% 11.7% 4.8% 83.5% 16.5% 32.0% 49.8% 14.8% 3.4% 81.8% 18.2% 30.4% 55.2% 12.5% 1.9% 85.5% 14.5%
国際文化 29.9% 40.9% 20.5% 8.7% 70.8% 29.2% 26.5% 40.7% 21.9% 10.9% 67.2% 32.8% 30.0% 43.1% 18.5% 8.4% 73.1% 26.9%
総合科学 33.4% 41.7% 16.0% 8.9% 75.1% 24.9% 37.0% 42.2% 15.0% 5.9% 79.2% 20.8% 36.7% 45.3% 14.6% 3.4% 82.0% 18.0%
1年生 31.2% 43.7% 17.9% 7.2% 74.9% 25.1% 28.5% 42.6% 21.9% 7.0% 71.1% 28.9% 34.3% 44.4% 17.5% 3.7% 78.7% 21.3%
2年生 27.3% 38.8% 24.6% 9.2% 66.2% 33.8% 29.1% 41.9% 18.6% 10.5% 70.9% 29.1% 30.1% 43.2% 17.0% 9.7% 73.4% 26.6%
3年生 36.0% 41.1% 13.0% 9.9% 77.1% 22.9% 35.7% 39.6% 16.1% 8.6% 75.3% 24.7% 36.1% 45.4% 14.4% 4.1% 81.4% 18.6%
全体 31.4% 41.2% 18.6% 8.8% 72.7% 27.3% 31.0% 41.4% 18.9% 8.7% 72.4% 27.6% 32.9% 44.1% 16.8% 6.3% 76.9% 23.1%
国際文化 38.1% 43.9% 15.7% 2.3% 82.0% 18.0% 33.1% 43.5% 19.5% 3.9% 76.6% 23.4% 31.0% 48.7% 17.0% 3.3% 79.6% 20.4%
総合科学 24.6% 54.3% 15.2% 5.9% 78.9% 21.1% 26.5% 50.1% 18.1% 5.2% 76.7% 23.3% 18.8% 52.2% 24.2% 4.8% 71.0% 29.0%
1年生 36.4% 47.1% 11.1% 5.4% 83.5% 16.5% 32.5% 45.0% 19.6% 3.0% 77.5% 22.5% 26.8% 50.6% 19.7% 3.0% 77.3% 22.7%
2年生 26.1% 48.3% 22.6% 3.1% 74.3% 25.7% 25.7% 47.9% 21.4% 5.1% 73.5% 26.5% 20.8% 51.9% 22.7% 4.6% 72.7% 27.3%
3年生 34.1% 50.0% 12.7% 3.2% 84.1% 15.9% 32.4% 46.5% 15.6% 5.5% 78.9% 21.1% 28.5% 48.5% 18.6% 4.4% 76.9% 23.1%
全体 32.2% 48.4% 15.5% 3.9% 80.6% 19.4% 30.2% 46.4% 18.9% 4.5% 76.7% 23.3% 25.5% 50.2% 20.3% 4.0% 75.7% 24.3%
国際文化 53.8% 38.0% 7.7% 0.5% 91.8% 8.2% 53.6% 40.5% 5.7% 0.2% 94.1% 5.9% 37.8% 47.1% 13.5% 1.5% 85.0% 15.0%
総合科学 41.0% 50.3% 5.7% 3.0% 91.3% 8.7% 41.1% 50.1% 7.0% 1.8% 91.2% 8.8% 27.7% 56.5% 13.7% 2.2% 84.1% 15.9%
1年生 58.4% 35.7% 3.5% 2.4% 94.1% 5.9% 54.8% 41.5% 3.7% 0.0% 96.3% 3.7% 42.0% 47.2% 10.4% 0.4% 89.2% 10.8%
2年生 37.1% 51.7% 10.0% 1.2% 88.8% 11.2% 43.8% 48.1% 7.4% 0.8% 91.9% 8.1% 22.3% 56.5% 19.2% 1.9% 78.8% 21.2%
3年生 49.4% 42.6% 6.8% 1.2% 92.0% 8.0% 45.5% 44.7% 7.8% 2.0% 90.2% 9.8% 34.9% 50.5% 11.5% 3.1% 85.4% 14.6%
全体 48.2% 43.4% 6.8% 1.6% 91.6% 8.4% 48.1% 44.7% 6.3% 0.9% 92.8% 7.2% 33.3% 51.3% 13.6% 1.8% 84.6% 15.4%
国際文化 36.4% 40.4% 15.3% 7.9% 76.8% 23.2% 43.5% 37.6% 12.2% 6.6% 81.2% 18.8% 41.6% 42.0% 12.2% 4.2% 83.6% 16.4%
総合科学 32.2% 43.7% 16.0% 8.1% 75.9% 24.1% 35.0% 46.5% 12.4% 6.2% 81.5% 18.5% 30.3% 49.3% 16.1% 4.3% 79.6% 20.4%
1年生 42.7% 42.0% 9.4% 5.9% 84.7% 15.3% 45.0% 39.5% 10.7% 4.8% 84.5% 15.5% 36.4% 43.9% 16.0% 3.7% 80.3% 19.7%
2年生 30.6% 45.3% 17.1% 7.0% 76.0% 24.0% 29.7% 46.1% 15.2% 9.0% 75.8% 24.2% 37.3% 43.8% 12.3% 6.5% 81.2% 18.8%
3年生 30.4% 38.0% 20.4% 11.2% 68.4% 31.6% 44.5% 39.0% 11.0% 5.5% 83.5% 16.5% 35.8% 48.0% 13.5% 2.7% 83.8% 16.2%
全体 34.6% 41.8% 15.6% 8.0% 76.4% 23.6% 39.8% 41.5% 12.3% 6.4% 81.3% 18.7% 36.5% 45.3% 13.9% 4.2% 81.8% 18.2%
国際文化 38.7% 46.8% 12.7% 1.9% 85.4% 14.6% 39.1% 47.1% 12.9% 0.9% 86.2% 13.8% 36.7% 44.7% 16.6% 2.0% 81.4% 18.6%
総合科学 30.0% 55.2% 11.0% 3.9% 85.2% 14.8% 30.5% 53.4% 12.3% 3.8% 83.9% 16.1% 19.9% 62.6% 14.5% 3.0% 82.5% 17.5%
1年生 43.5% 46.2% 6.9% 3.5% 89.6% 10.4% 39.1% 48.3% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5% 32.6% 50.4% 15.6% 1.5% 83.0% 17.0%
2年生 28.2% 53.3% 16.6% 1.9% 81.5% 18.5% 32.3% 51.8% 13.6% 2.3% 84.0% 16.0% 26.9% 52.3% 18.5% 2.3% 79.2% 20.8%
3年生 32.8% 52.0% 12.4% 2.8% 84.8% 15.2% 34.5% 49.4% 11.8% 4.3% 83.9% 16.1% 27.9% 55.4% 13.3% 3.4% 83.3% 16.7%
全体 34.9% 50.5% 12.0% 2.7% 85.3% 14.7% 35.4% 49.8% 12.6% 2.2% 85.2% 14.8% 29.1% 52.8% 15.7% 2.4% 81.9% 18.1%
国際文化 21.3% 38.6% 27.8% 12.4% 59.8% 40.2% 19.7% 40.1% 24.3% 15.9% 59.9% 40.1% 21.7% 38.5% 27.7% 12.2% 60.2% 39.8%
総合科学 17.8% 42.6% 25.4% 14.2% 60.4% 39.6% 24.6% 37.2% 27.0% 11.1% 61.9% 38.1% 16.8% 40.9% 32.1% 10.2% 57.8% 42.2%
1年生 18.7% 35.4% 30.0% 16.0% 54.1% 45.9% 24.5% 37.5% 25.3% 12.6% 62.1% 37.9% 19.3% 40.7% 29.6% 10.4% 60.0% 40.0%
2年生 19.0% 39.5% 27.9% 13.6% 58.5% 41.5% 19.5% 41.2% 23.7% 15.6% 60.7% 39.3% 18.8% 37.7% 30.8% 12.7% 56.5% 43.5%
3年生 21.5% 46.2% 22.3% 10.0% 67.7% 32.3% 21.5% 37.9% 27.3% 13.3% 59.4% 40.6% 20.3% 40.2% 28.7% 10.8% 60.5% 39.5%
全体 19.7% 40.3% 26.8% 13.2% 60.1% 39.9% 21.9% 38.9% 25.4% 13.8% 60.7% 39.3% 19.5% 39.6% 29.7% 11.3% 59.1% 40.9%
国際文化 50.7% 38.6% 8.8% 1.9% 89.3% 10.7% 54.4% 37.9% 6.3% 1.4% 92.3% 7.7% 51.0% 39.7% 7.8% 1.6% 90.7% 9.3%
総合科学 48.1% 42.7% 6.5% 2.7% 90.8% 9.2% 52.5% 41.1% 4.7% 1.8% 93.5% 6.5% 45.8% 46.6% 6.7% 0.8% 92.5% 7.5%
1年生 51.5% 39.3% 7.3% 1.9% 90.8% 9.2% 59.8% 35.4% 4.8% 0.0% 95.2% 4.8% 54.1% 36.3% 8.1% 1.5% 90.4% 9.6%
2年生 44.1% 42.5% 11.0% 2.4% 86.6% 13.4% 46.9% 42.6% 7.0% 3.5% 89.5% 10.5% 44.6% 48.8% 5.8% 0.8% 93.5% 6.5%
3年生 53.0% 39.4% 5.2% 2.4% 92.4% 7.6% 53.7% 40.0% 5.1% 1.2% 93.7% 6.3% 47.3% 43.5% 7.8% 1.4% 90.8% 9.2%
全体 49.5% 40.4% 7.8% 2.2% 90.0% 10.0% 53.6% 39.3% 5.6% 1.5% 92.8% 7.2% 48.7% 42.8% 7.3% 1.2% 91.5% 8.5%
国際文化 44.1% 33.2% 16.9% 5.8% 77.3% 22.7%
総合科学 36.4% 39.9% 16.3% 7.4% 76.3% 23.7%
1年生 53.8% 31.7% 9.9% 4.6% 85.5% 14.5%
2年生 40.8% 41.2% 12.9% 5.1% 82.0% 18.0%
3年生 27.0% 35.7% 27.4% 9.9% 62.7% 37.3%
全体 40.7% 36.2% 16.6% 6.5% 76.9% 23.1%
国際文化 29.9% 47.4% 17.1% 5.6% 77.3% 22.7%
総合科学 25.3% 52.7% 13.9% 8.1% 78.0% 22.0%
1年生 34.6% 50.8% 10.0% 4.6% 85.4% 14.6%
2年生 25.5% 47.8% 19.6% 7.1% 73.3% 26.7%
3年生 23.3% 50.6% 17.6% 8.6% 73.9% 26.1%
全体 27.9% 49.7% 15.7% 6.7% 77.6% 22.4%
国際文化 35.6% 40.5% 16.2% 7.6% 76.2% 23.8% 27.8% 41.0% 20.8% 10.4% 68.8% 31.2% 38.4% 41.0% 14.9% 5.8% 79.4% 20.6%
総合科学 27.6% 42.1% 21.8% 8.5% 69.7% 30.3% 27.4% 41.9% 23.3% 7.4% 69.3% 30.7% 25.4% 46.8% 18.7% 9.1% 72.2% 27.8%
1年生 43.0% 38.8% 13.2% 5.0% 81.8% 18.2% 23.2% 43.2% 25.5% 8.1% 66.4% 33.6% 31.5% 40.7% 19.3% 8.5% 72.2% 27.8%
2年生 22.4% 42.4% 24.7% 10.6% 64.7% 35.3% 19.1% 41.4% 29.3% 10.2% 60.5% 39.5% 27.7% 44.2% 20.0% 8.1% 71.9% 28.1%
3年生 30.9% 42.6% 18.1% 8.4% 73.5% 26.5% 40.9% 39.4% 10.6% 9.1% 80.3% 19.7% 37.6% 45.8% 11.2% 5.4% 83.4% 16.6%
全体 32.2% 41.2% 18.6% 8.0% 73.4% 26.6% 27.7% 41.4% 21.9% 9.1% 69.0% 31.0% 32.5% 43.6% 16.6% 7.3% 76.1% 23.9%
国際文化 65.7% 29.7% 3.3% 1.4% 95.3% 4.7% 71.3% 24.2% 3.2% 1.4% 95.5% 4.5%
総合科学 54.0% 35.6% 6.5% 3.9% 89.6% 10.4% 57.7% 36.3% 3.3% 2.7% 94.0% 6.0%
1年生 62.0% 30.6% 4.3% 3.1% 92.6% 7.4% 63.8% 32.1% 2.6% 1.5% 95.9% 4.1%
2年生 50.8% 39.8% 7.0% 2.3% 90.6% 9.4% 65.7% 28.3% 3.1% 2.8% 94.1% 5.9%
3年生 68.9% 26.3% 2.8% 2.0% 95.2% 4.8% 66.8% 27.7% 4.0% 1.6% 94.5% 5.5%
全体 60.5% 32.3% 4.7% 2.5% 92.8% 7.2% 65.4% 29.4% 3.2% 1.9% 94.9% 5.1%

20
私は授業についていけ
ている。

21
私は授業の準備（宿
題・予習・復習）をして
いる。

22

授業で実験・観察・実
習をしたり、学校外へ見
学に行ったりする機会
がよくある。

23
授業で自分の考えをま
とめたり、発表したりす
る機会がある。

24
授業でわからないこと
について先生に質問し
やすい。

25
先生は学習で自分が努
力したことを認めてくれ
る。

26
評価の仕方や基準に
ついて事前に示されて
いる。

27
学習の評価は納得でき
る。

32
命の大切さや社会の
ルールについて学ぶ機
会がある。

33

教室･特別教室・運動
場などは、授業や生活
がしやすいように整備さ
れている。

28

探究基礎・探究または
科学探究基礎・科学探
究の授業は知的好奇
心を高めている。

29
様々な場面で豊かな心
や人の生き方について
考える機会がある。

30
人権について学ぶ機会
がある。

37
千里高校に入学してよ
かったと思っている。

38

活動規模の大小を問わ
ず、社会貢献活動に関
わることは大切だと思
う。

34

授業などで、ビデオ・プ
ロジェクターなどの視聴
覚機器やコンピュー
ターを使う機会がよくあ
る。

35
学校は児童・生徒１人１
台端末を効果的に活用
している。

36
授業で力をつけること
ができている。

31
学校で男女は平等に扱
われている。


